



## 别了,伊拉克 最后一批驻伊美军战斗部队撤离

8月19日凌晨,美军第二步兵师第四斯特赖克旅的指挥官指挥美军跨越伊拉克与科威特的边境线撤离伊拉克。

美国媒体8月18日晚报道,最后一批驻伊美军战斗部队已跨越伊拉克与科威特的边境,美国完成了在8月31日前从伊拉克撤出战斗部队的计划。

新华社/美联



## 上海世博会累计参观者 突破4200万人次

8月19日,游客在世博园内用冰块降温。

根据上海世博会官网统计,截至当日17时,累计参观者已达4214.72万人次。

新华社发

世博新闻眼

yueqing daily

旅游协办单位:乐清市风景旅游管理局

# 云南贡山特大山洪泥石流灾害 4人遇难 88人失踪

“

8月19日17时,云南省怒江州贡山县副县长、公安局局长侯新荣在泥石流灾害现场接受新华社记者采访时权威发布,截至17时,昨日共发现2名遇难者遗体,使死亡人数增至4人,失踪人数变为88人。

由于特殊的地形地貌条件,搜救工作非常困难。

据新华社

”

## 辽宁 坠机事件 已查明

新华社北京8月19日电记者19日从有关部门了解到,经有关部门调查,8月17日在辽宁抚顺失事的朝鲜军用飞机系因机械故障、迷失航向,误入中国境内坠毁。

中朝双方已就有关善后处理达成一致。

朝方就这一意外事件向中方表示了歉意。



昨日,救援人员在怒江边的云南贡山普拉底乡展开救援工作。

## 一句话新闻

●全国清理出闲置土地2815宗,共16.95万亩。  
●共青团浙江省委昨日宣布,将与该省126家非公有制企业联合面向全国公开招选团委书记人选。

## 专利“智能高压双电源开关”诚征合作

国内首创“智能式高压双电源自动切换开关”,主要应用于两路高压电源自动切换,如钢厂、煤矿等。采用一体化全密封设计结构,安全可靠,技术处国内领先地位,产品获多项发明专利,被列入“2009年乐清市科技孵化种子基金扶持项目”。项目市场前景广阔,为加速发展寻得有力的单位或个人合作。  
我公司专业从事中压开关领域新产品的研发与制造,目前研发有:“高压双电源”、“SF6充气柜”、“固体绝缘环网柜”等新产品。  
联系人:黄先生 18967733344 62669968

## 洪水冲垮桥墩 宝成线列车两车厢坠河

新华社成都8月19日电记者19日从成都铁路局获悉,当日下午15时20分左右,宝成线一列由西安开往昆明的客运列车在广汉境内经过石亭江大桥时,因洪水冲垮桥墩,两节车厢掉入河中,目前尚未接到人员伤亡报告,宝成线已中断。

据广汉市政府介绍,事发地位于广汉市小汉境内宝成铁路石亭江大桥,洪水冲毁两个桥墩三孔,西安至昆明客运列车悬挂在桥上,广汉市已组织力量进行抢险

和转移旅客。  
四川德阳市公安消防支队一名救援人员在现场告诉新华社记者,出事列车系西安到昆明的旅客列车,在经过石亭江大桥时,有两节车厢掉入江中,现已被冲出200米外,车内情况不明。

据悉,在绵竹汉旺参加抗洪抢险的消防官兵,已紧急赶到列车事故现场,正设法接近河中车厢。在桥上的5节车厢人员已经安全转移。

旅游投诉电话:61608890

旅游咨询电话:62563999

网址:www.gotoyq.com

## 市领导调研“通景”道路建设

8月18日,市委常委、副市长郑金月,副市长钱强率交通、财政、发改、旅游等单位领导到雁荡镇调研西门岛大桥接线工程和跳头村至104国道接线工程。

调研中,钱强指出,104国道至西门岛大桥段道路建设是关乎西门岛旅游开发以及海上乐园项目的大事情,也是解决西门岛居民出行的民生工程,必须统一思

想,尽快把项目做好。跳头村是我市重点旅游项目海上乐园的所在地,郑金月要求有关部门在落实现有政策的前提下,尽最大可能在资金、技术上予以支持,争取在明年元旦前完成工程建设。市交通局要加快做好104国道至海上乐园段工程前期工作,在充分考虑项目可行性以及和村镇规划对接的基础上,提出路线走向方案,以供最终决策。(梁强)

## “浙东南五彩之旅”联合体诞生 共推五地精彩旅游产品

日前,在临海旅游区域合作座谈会上,乐清市风景旅游管理局与临海、温岭、楠溪江、洞头等旅游局签订了旅游区域合作协议,“浙东南五彩之旅”联合体正式诞生。

联合体本着资源共享、机制共建、市场共创、利益共享的原则,客源互送、线路互推、政策互惠、信息互通、节庆互动,从而发挥区域旅游特色和整体优势,实现区域旅游业的共同发展。

联合体五个成员单位同属浙东南部,地域相近、交通相连、产品相异、市场相似,有着良好的合作基础。五彩分别代表五地精彩的旅游产品,五种不同

的色彩,五种不同的风格。名山—雁荡山、圣水—楠溪江、奇洞—长屿硐天、仙岛—洞头、古城—江南长城,集江南特色旅游资源于一体,堪称江南旅游“满汉全席”。

会上,通过了合作组织章程,并初步确定联合体的宣传口号为“上山下海登古城,渡江入硐望东海”。各成员单位还就新诞生的联合体如何保持持久生命力进行了探讨研究,并就现阶段如何宣传推介联合体自身品牌以及联合促销等方面作出具体安排。

我市风景旅游管理局局长张金财参加签约仪式(见下图)。

(湖乐)



## 一路皆风景 诸永高速自驾游攻略

“

诸永高速,这条号称华东最美的高速公路每个月底全线贯通,让我们可以避开曲折的省道,一路直达仙居、磐安、东阳、诸暨、杭州。一路驶来,云雾缥缈的神仙居、穿越千年的横店影视城,婉约的西施故里,风景目不暇接。

如今,这些景色离乐清市民更近了,有车的市民可以利用双休日自驾出游,就可以欣赏一路美景。

”

## 行程贴士

诸永高速路况复杂,小车限速每小时80到100公里,自驾游时必须严格控制车速。

从永嘉黄田枢纽到诸暨直埠枢纽全程225公里,以小轿车为例,全程收费140元,

## 仙居体验神仙之旅

乐清—仙居:行程1个多小时(原来2小时)

奇山、奇峰、奇岩、奇石、奇瀑,在神仙居景区,到处有惊“奇”。迎客山神、睡美人像、将军岩、兄弟瀑、美女瀑等,惟妙惟肖、混然天成。踏着晨露,拾阶而上,许多云雾从脚下蒸腾而起,山径崎岖,翠竹遍地,路边凉亭飞瀑,鸟鸣声声从空中传来,让人忘记世间的喧嚣纷扰。置身于袅袅雾霭之中,更恍若神仙般飘逸洒脱。

## 去磐安避暑休闲

乐清—磐安:行程1.5小时(原来2小时15分钟左右)

磐安素有“群山之祖,诸水之源”之美誉,风景秀丽,文化悠久,风情独特,亿年火山湖、千米平板溪、浙中大峡谷、江南第一瀑、天下第一涡等景观美不

胜收。花溪风景区溪水汩汩,溪地平整如削,是游客亲近山水、走向自然的旅游佳地,更是小孩子嬉戏的好地方。



仙居永安溪漂流(叶萌摄)

## 横店影视城 感受穿越时空

乐清—横店:行程2小时(原来3.5小时)

在东阳横店影视城,可以领略“秦王宫”的波澜壮阔,“清明上河图”的繁华,“旧羊城”的碧玉风情,“香港街”的旧貌,“明清街”的古色神韵,“大智禅寺”的庄严肃穆,“横店老街”的小桥流水。横店影视城,就像一个时空穿越的梦工厂。“一朝步入画中,仿佛梦回千年”。

## 诸暨访西施故里

乐清—诸暨:行程2.5小时(原来4个小时)

诸暨历史悠久,远在新石器时代,就有先民在此生息繁衍。诸暨还是越国古都、西施故里。

西施故里的主要景区就是西施殿。这里曲径回廊,亭榭相间,使人在回味人文史迹之中,仿佛又置身于江南园林。这里又胜过一般的园林设计布局,因为它坐落于古芒草山上,山的坡度让景点高低错落,形成的立体感,显现了自然造就的美感。在这里,你可以找到有关西施的种种神话传说。(刘丽娟)